



今天

多云间阴有雷阵雨
北风2~3级,阵风7级
最高气温31℃左右

明天

多云,局地有雷阵雨
北风2~3级,阵风7级
最高气温32℃左右

后天

多云转阴有雷阵雨
南风2~3级,阵风7级
最高气温31℃左右

“老工伤”将纳入保险统筹

本报泰安8月9日讯(记者 侯海燕)9日,记者从泰安市人力资源和社会保障局获悉,市直“老工伤”人员将纳入工伤保险统筹。经批准纳入社会统筹管理的“老工伤”人员,从2010年10月起工伤待遇改由工伤保险基金支付。

“老工伤”人员纳入有三种情形:一是用人单位已参加工伤保险并按时足额缴纳工伤保险费,工伤保险待遇一直由用人单位承担的“老工伤”人员(企业为2003年12月31日前、事业单位和民间非营利组织为2006年12月31日前的工伤人员)。用人单位欠缴工伤保险费的,足额补齐欠费后,其“老工伤”人员纳入工伤保险社会统筹。二是在企、事业单位改制、关闭破产过程中已经预提工伤保险费用,由用人单位或主管部门管理的“老工伤”人员,用人单位或主管部门可选择继续管理,也可将这部分人员纳入社会统筹。选择继续管理的,现管理单位要写出书面报告并承诺确保“老工伤”人员待遇,视为已纳入社会统筹;选择纳入社会统筹的,要将剩余年限的已预提“老工伤”人员费用一次性缴纳到工伤保险经办机构,一次性缴纳有困难的,可签订分期缴纳协议,两年内缴齐。第三类“老工伤”人员纳入标准是已停产停业一年以上的原国有、集体企事业单位,确实无力缴纳工伤保险费的,其工亡人员供养直系亲属和1—4级工伤人员,经市人力资源社会保障行政部门审查核定后,可纳入工伤保险社会统筹。

《工伤保险条例》实施后,与原用人单位解除劳动关系领取一次性工伤补助金的“老工伤”人员及已经一次性领取长期待遇的“老工伤”人员不在纳入范围。已经解除劳动关系未领取工伤待遇的,由原用人单位或其主管部门解决。

各有关部门、各用人单位将对符合纳入统筹条件的“老工伤”人员进行为期5天的公示。经批准纳入社会统筹管理的“老工伤”人员,从2010年10月起工伤待遇改由工伤保险基金支付。在此之前发生的费用,由原管理单位负责。

世界遗产评选 请为泰山投票

本报泰安8月9日讯(记者 路冉冉)世界遗产论坛组委会、世界遗产旅游博览会组委会近日联合发起了第二届“2010中国最受关注的世界遗产评选”活动,目的是为了宣传和表彰为中国世界遗产“保护、发展、推广、交流”作出卓越贡献的各类世界遗产保护管理机构及项目。

泰山是世界首例文化与自然双遗产,此次评选事关泰山在国内遗产地中的形象。为更好地宣传泰山,进一步提升泰山的知名度、美誉度和核心竞争力,请市民登录华夏遗产网(www.ccnh.cn),为泰山双遗产投票(投票截止日期为8月15日)。

教育信息

中小学招生周四在线咨询

本报泰安8月9日讯(记者 侯海燕 通讯员 石汝)关注2010年中小学招生问题的家长们请注意,本周四(8月12日)19:30—20:30,泰山区政府网站将举办教育在线访谈栏目,届时泰山区分管教育的副区长和教育局长在线解答市民提问。

开学时间临近,针对市民关

注的2010年中小学招生问题,泰山区政府网站(<http://www.sdtashan.gov.cn>),将于本周四(8月12日)19:30—20:30举办在线访谈活动。市民可就关心关注的问题在线咨询。在一个小时的互动时间里,市民也可以针对刚刚结束的泰山区2010年教师招聘等有关问题进行咨询或投诉。

教育基金会收到捐款400余万

本报泰安8月9日讯(记者 侯艳艳)记者从泰安市教育局了解到,泰安市教育基金会自2007年11月成立以来,共接受社会各界捐款400余万元。

8月6日,泰安一名福利彩票彩民委托泰安市福利彩票管理中心向泰安市教育基金会捐资51364元,并嘱托泰安市教育基金会把这笔钱捐给他所在乡镇的贫困家庭学生。据了解,泰安市教育基金会自2007年11月成立以

来,除得到热心市民的大力支持外,还得到爱心企业和社会团体的积极响应。2009年,志高集团捐资60万元,在全市范围内资助了118名贫困大学新生;2010年,志高集团又捐资120万元,预计资助238名贫困学生。除志高集团外,泰安市教育基金会还接收社会各界捐款241.6万元,收到捐赠图书11.4万册、价值250余万元,这些款物已全部捐赠给贫困中小学校。

媛典

“激素门”事件,检测部门不该缺席

截至8月5日,武汉3名女婴、江西省奉新县10个月女婴、广东湛江3个月男婴雌激素检测超标,他们自出生就喝圣元奶粉。而圣元的公开信则声称:“公司生产销售的产品不存在添加任何‘激素’等违规物质的行为。”然而,家长申请奶粉检测却遭到质检机构拒绝(8月8日《钱江晚报》)。

按理说,质检机关对所管辖的产品作出相关检测,公布相关数据是分内之事。可是“激素门”事件炒了好几天了,孩子家长更是急得团团转,圣元公司也作出了底气十足的坚定的

公开申明激素含量无懈可击声明,眼见真相只有一步之遥,可就在这个时候质检机构却拒绝了奶粉检测,让“激素门”真相依然朦胧。

检测机构作为政府职能部门,如此这般公众会作何猜想?其实权威部门和检测机构给予并出具检测结果是迟早的事。作为可能的“患者”,这些婴儿的家长是急切需要得知真相的,相关部门看到婴儿家长们急切而又无奈的脸庞时,居然还能若无其事地拒绝检测,造成公众更大的恐惧,不免令公众心寒。

作为一个成熟的大型企业,公司形象和荣誉是关于企业存亡的重要因素。在此事件中,不管圣元的产品是否真的有问题,但是公司既然以维护消费者的合法权益为出发点,做出了迅速的积极回应,“希望政府职能部门尽快公布检测结果”。显然他们也是亟待相

关部门对产品做出最后的诊断。

作为围观者的我们,对于消费者知情权和消费者生命安全权的急切期盼,也迫切希望“激素门”真相早日浮出水面。因此,无论怎么样,“激素门”真相,检测部门的缺席都是说不过去的。



物价局 规范社团收费

本报泰安8月9日讯(记者 李芳芳 通讯员 王丰德)8日,记者从泰安市物价局获悉,近期,泰安市物价局联合财政局和民政局,将对全市的社会团体收费进行规范治理工作。

据了解,收费的范围包括社会团体收取涉及企业的会费、行政事业性收费和经营服务性收费等各种收费。为保证治理规范工作取得实效,本次治理规范工作分三个阶段进行,自查自清阶段、集中审核阶段、重点检查阶段。通过规范治理,切实解决当前社会反映强烈的社团乱收费问题,同时建立健全监督管理制度。

汽车站南区部分 跨区班次时刻表 出行

泰安—新乡:8:00(隔日);泰安—安阳:9:00、13:50;泰安—濮阳:6:35、7:20、13:00、14:20;泰安—台前:12:40;泰安—商丘:7:40;泰安—上海:16:30;泰安—徐州:6:30、9:00、12:50、14:20;泰安—德州:8:40、13:00、14:40;泰安—夏津:8:00、14:20;泰安—汶上:9:30、13:00、14:40;泰安—梁山:12:30、13:30、14:30、15:40;泰安—泗水:9:50、15:50;泰安—莒南:10:55、13:50;泰安—沂南:8:00、12:50;泰安—沂水:7:20、11:40、13:40。

客服电话:2188777、2108600、2108609。

记者 路冉冉